

## **5. ročník BEZPLATNÉ PRÁVNÍ POMOCI DLUHY, EXEKUCE, BYDLENÍ, ZAMĚSTNÁNÍ**

**Je vám více než 50 let?**

**Uzavřeli jste nevýhodnou smlouvu a nevíte, jak se jí zbavit?**

**Trápí vás vaše dluhy nebo exekuce?**

**Bojíte se, že vám kvůli dluhům vašich blízkých exekutor vybilí byt nebo účet?**

**Přemýšlíte o řešení dluhů osobním bankrotem?**

**Bojíte se, že přijdete o bydlení?**

**Nemáte prostředky na komerční právní pomoc?**

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Dobruška pro vás ve spolupráci s Iuridicum Remedium, z. s. připravil další ročník jednodenní bezplatné mobilní advokátní poradny v Dobrušce, která bude spočívat v **individuálním právním poradenství** v oblasti dluhů, exekucí, bydlení, zaměstnání. Cílem mobilní právní pomoci je zajistit pro občany (50+) možnost individuální osobní konzultace s advokátem.

Díky vstřícnému přístupu manželů Horákových z Centra pro všechny generace se 4. ročník bezplatné právní pomoci uskuteční opět v prostorách tohoto centra nad restaurací Jelen (nachází se zde RC Sedmikráska a VK Vješák, náměstí F. L. Věka 24, Dobruška-vchod od občerstvení U Sedmikrásky).

Na konzultaci navazuje další možná právní pomoc, která bude poskytována zejména prostřednictvím e-mailu, telefonu nebo písemně.

Občané, kteří budou mít zájem o tuto bezplatnou individuální advokátní pomoc, mají **možnost objednání konzultace na telefonním čísle 776 703 170**. Službu je možné využít i bez předchozího objednání. Je ale možné, že na neobjednané zájemce o pomoc se nemusí dostat řada, přednost budou mít občané objednaní.

**MÍSTO: Centrum pro všechny generace Dobruška**

**DATUM: 19. dubna 2021**

**ČAS: 10:00 – 17:00** (Poslední klient v 16:30.)

V případě trvání protiepidemických opatření a nemožnosti uskutečnit osobní konzultace, bude poradenství poskytováno telefonicky.

Bližší informace vám sdělí:

Ing. Mgr. Simona Dolková **606 743 984**

Bc. Kristýna Hanzlíčková **777 418 284**

**NA KONZULTACI SI S SEBOU PŘINESTE POTŘEBNÉ DOKUMENTY, KTERÉ SE K VAŠEMU PROBLÉMU VZTAHUJÍ.**